

16+

ВСЕРОССИЙСКИЙ ПОРТАЛ



Возрастное ограничение 16+



От главного редактора

У ответственного руководителя всегда за словом стоит дело, которое приведёт к результату. Он знает цену своим словам, как и его подчинённые, и готов в любой момент ответить за свои и чужие действия. Продуктивная деятельность ответственного руководителя всегда вызывает наибольшее доверие. Наш выпуск посвящён тем, для кого ответственность это второе Я.

Кириенко Сергей Владиленович

Президент хоть и является главным человеком в стране, однако, он не может одновременно выполнять и контролировать все происходящие процессы. Для обеспечения правильного функционирования государственного аппарата существует целая разветвленная сеть. Во главе этой системы стоит руководитель аппарата Администрации Президента РФ, а за ним – первый заместитель Руководителя Администрации Президента РФ.



Сергей Владиленович Кириенко – российский государственный и политический деятель, первый заместитель Руководителя Администрации Президента РФ, а также Герой РФ. В послужном списке героя нашей статьи немало примечательных наград, в числе которых – медаль Анатолия Кони и Орден Почета.

Сергей Владиленович Кириенко родился 26 июля 1962 года в крупнейшем абхазском городе Сухуми.

Будущий политик рос и воспитывался в образцово-показательной семье. Отец Сергея, Владилен Яковлевич, – известный профессор, обладатель докторской степени по философии. В свое время он заведовал разными кафедрами Волжского государственного университета водного транспорта. Мать Сергея, Лариса Васильевна, – экономист по образованию. Известно, что свое детство Сергей Кириенко провел в городе Горьком, который на данный момент носит название Нижний Новгород.

Родители Сергея начали дружить с юношеского возраста и даже учились в одной школе. Но волею судеб Владилен Яковлевич и Лариса Васильевна решили пойти разными путями. В конечном итоге, в начале 70-х годов супруги решили подать на развод. Отец Сергея остался трудиться в Горьком, а Лариса Васильевна вместе с мальчиком переехала в город Сочи.

В этом солнечном городке, находившемся на черноморском побережье, Сережа поступил в престижную школу № 7. Но, получив аттестат о среднем образовании, молодой человек решил вернуться в Горький и подать документы в Институт инженеров водного транспорта. Когда парню исполнилось 22 года, он стал дипломированным специалистом-кораблестроителем.

Сергей зарекомендовал себя в вузе как прилежный и одаренный ученик, поэтому руководители и педагоги учреждения настаивали на том, чтобы парень поступил в аспирантуру. Но строптивый молодой человек хотел поскорее утвердиться в жизни, поэтому отправился работать на завод. В 1984 году он достиг призывного возраста и ушел служить в армию.

Сергей Кириенко пошел по стопам своего деда, видного коммунистического активиста, и вступил в ряды КПСС. Два года он проявлял отвагу и храбрость в военно-воздушных войсках под городом Николаевом, а в 1986 году вернулся на гражданку. После демобилизации Кириенко начал свою трудовую деятельность мастером на судостроительном заводе, а затем поднялся по карьерной лестнице и стал секретарем Горьковского областного комитета ВЛКСМ.

Герой нашей статьи, в характере которого всегда преобладали лидерские качества, не привык останавливаться на достигнутом. Поэтому неудивительно, что в 28-летнем возрасте он сел в депутатское кресло Горьковского областного совета.

Однако тогда страна переживала не лучшие времена. Во второй половине 80-х годов началась перестройка, а 1991 год отметился роспуском комсомола. Но Сергей Владиленович разделял идеологию партии и после упразднения оной сохранил партийный билет себе на память.

Вскоре Сергей Кириенко решил связать свою жизнь с предпринимательством и финансами, поступив в Академию народного хозяйства при Президенте Российской Федерации. В 1993 году он стал менеджером высшей квалификации. Таким образом, Сергей Владиленович побывал в должности гендиректора АО «Концерн АМК», был председателем банка «Гарантия» и руководил нефтяной компанией «НОРСИ-ОЙЛ».

Далее бизнесмен переехал в самое сердце России. Примечательно, что Сергея Кириенко и политического деятеля Бориса Немцова связывали приятельские отношения, поэтому Борис Ефимович уговорил Виктора Черномырдина обратить внимание на амбициозного нижегородского предпринимателя.

В 1988 году начался новый этап в биографии Сергея Владиленовича: Борис Николаевич Ельцин назначил его исполняющим обязанности главы правительства, охарактеризовав предпринимателя как целеустремленного и последовательного сотрудника.

Но, опять же, на новом посту Сергею Владиленовичу пришлось столкнуться с трудностями. Кириенко нужно было провести серию либеральных реформ, но так как финансовая пирамида государственных краткосрочных обязательств буквально висела на волоске, а цены на нефть выросли в несколько раз, в стране был объявлен дефолт.

Сергей Кириенко недолго пребывал на новом посту. Уже через пять дней Борис Николаевич отправил его в отставку. Но на этом политическая карьера Сергея Владиленовича не закончилась. Политик не опустил руки и вскоре, в 1999 году, решил баллотироваться на пост мэра Москвы, но в итоге

проиграл Юрию Михайловичу Лужкову. Затем Сергей Владиленович стал депутатом Госдумы по списку партии «Союз правых сил», но через год сложил свои полномочия.

В 2005 году Сергей Владиленович Кириенко был назначен Владимиром Владимировичем Путиным главой Росатома (Федеральное агентство по атомной энергии). В 2007 году в результате реорганизации он стал генеральным директором данной организации.

В Росатоме Сергей Владиленович проработал целых 11 лет. За время своей работы он поставил стратегические цели, снизил себестоимость выработки электроэнергии, оптимизировал численность персонала, а также увеличил коэффициент использования установленной мощности атомных электростанций.

В 2016 году Сергей Владиленович Кириенко был отстранен от должности генерального директора Росатома, но вошел в наблюдательный совет. В том же 2016 году Сергей Владиленович начал работать в Администрации Президента России.

Государственные награды Сергея Владиленовича Кириенко:

- Орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени (24 ноября 2010 г.) — за большой вклад в развитие атомной промышленности и многолетнюю эффективную государственную службу;
- Орден Почёта (12 декабря 2005 г.) — за заслуги в укреплении российской государственности и многолетнюю добросовестную работу;
- Наградное оружие — именной гладкоствольный карабин «Сайга-12»;
- Медаль Анатолия Кони;
- Почётная грамота Президента Российской Федерации (8 июня 2016 г.) — за большой вклад в работу по сохранению архитектурного ансамбля Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, а также подготовку и проведение

праздничных мероприятий, посвящённых 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского;

- Орден святого благоверного князя Даниила Московского I степени (РПЦ, 2014 г.) — во внимание к помощи Свято-Троицкой Сергиевой лавре и в связи с 700-летием со дня рождения преподобного Сергия Радонежского;

- Орден преподобного Сергия Радонежского I степени (РПЦ, 2003 г.);

- Орден преподобного Серафима Саровского I степени (РПЦ, 2012 г.);

- Орден преподобного Серафима Саровского II степени (РПЦ, 2006 г.);

- Орден Почёта (Армения, 2012 г.).

Комарова Оксана Владимировна

*Родная школа! К твоему порогу,
Как прежде, вновь спешат ученики,
Чтоб знаньем озарять судьбы дорогу
И смело делать верные шаги!*

Комарова Оксана Владимировна – бессменный директор МОУ «Высоковская СОШ» Зырянского района Томской области. Высшее образование она получила в Томском государственном педагогическом университете по специальности «учитель начальных классов».

В школе Оксана Владимировна работает уже 23 года, из них 6 лет в должности директора. В своей профессиональной деятельности она использует такие формы и методы, которые позволяют учитывать уровень способностей педагогов и интересы детей.

Оксана Владимировна ответственна, дисциплинирована и исполнительна. Она, как никто другой, добросовестно относится к своей работе и постоянно поддерживает уровень квалификации.

Как человека Комарову Оксану Владимировну отличают добросовестность, компетентность, аналитическое творческое мышление и мобильность. Благодаря этим качествам она пользуется неоспоримым авторитетом среди коллег, детей и родительской общественности.

За умелое руководство, качественный подбор команды профессиональных педагогов и создание комфортного психологического климата в образовательном учреждении Комарова Оксана Владимировна неоднократно отмечалась почетными грамотами и благодарственными письмами:

- Почетная грамота Департамента общего образования Томской области;
- Благодарственное письмо Департамента общего образования

Томской области;

- Почетная грамота Администрации Зырянского района;
- Почетная грамота Управления образования;
- Почетная грамота Администрации Зырянского района;
- Благодарственное письмо Законодательной Думы Томской области.

Оксану Владимировну знают как авторитетного деятеля, преданного сфере образования. Как успешного и талантливого директора школы ее отличают глубокие знания, прекрасные организаторские способности и умение работать на достойный результат.

Под руководством Оксаны Владимировны школа принимает активное участие в проектах и конкурсах регионального и федерального уровней:

- В 2017 году в образовательную организацию был приобретён автомобиль в рамках регионального проекта «Мобильный учитель». Таким образом, был устранен дефицит педагогических кадров.
- В 2015 году на базе МОУ «Высоковская СОШ» был открыт спортивный клуб «Эллада».
- В 2017 году в рамках Всероссийского проекта «Самбо в школу» был получен ковер для тренировок.
- В июне 2018 года на базе МОУ «Высоковская СОШ» прошли показательные выступления Регионального фестиваля среди обучающихся общеобразовательных организаций в рамках Всероссийского проекта «Самбо в школу». Обучающиеся стали участниками профильной смены «Самбо» в августе 2018 года. По итогу образовательной организации был присвоен статус сетевой площадки федерального ресурсного центра инноваций и развития образования «Открытый мир самбо».
- Коллектив МОУ «Высоковская СОШ» стал победителем в номинации «Лучший спортивный клуб, развивающий, в том числе, вид спорта самбо» регионального этапа открытого заочного Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физической культуры и развитие

массового спорта среди школьных спортивных клубов.

- На сегодняшний день в школе действует Центр гражданского образования «Искорка», который был награжден Почетной грамотой Департамента общего образования Томской области за создание условий, способствующих повышению результативности деятельности Центров гражданского образования в 2017-2018 учебном году.

- В марте 2019 года на базе МОУ «Высоковская СОШ» прошла региональная ролевая игра «Мой взгляд в будущее».

- С 2016 года в образовательном учреждении функционирует волонтерский отряд «Данко».

Обучающиеся МОУ «Высоковская СОШ» регулярно принимают участие в конкурсах различного уровня:

- Победители и призеры первенства Томской области по греко-римской борьбе, кубка области по греко-римской борьбе;

- Победители и призеры по самбо;

- Победители муниципальных и межмуниципальных соревнований по лыжным гонкам;

- Призеры и победители региональной учебно-исследовательской конференции школьников «Юный исследователь»;

- Победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников;

- Участники регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию;

- Участники регионального этапа Всероссийского конкурса «Живая классика».

Вряд ли кто-то знает более ответственного и старательного человека, способного с таким завидным стремлением отдаваться своей работе, невзирая на недосыпание, вечные хлопоты и стресс.

На протяжении 23 лет, отданных школе, Оксана Владимировна зарекомендовала себя мудрым руководителем, грамотным наставником, а

также равнодушным и отзывчивым человеком. Сегодня педагоги, ученики и родители выражают ей искреннюю признательность за ее плодотворный труд, энтузиазм и искреннюю преданность работе.

Трухина Светлана Николаевна

Есть такие особенные профессии, которые у окружающих людей всегда вызывают определенные ассоциации. Медсестра, к примеру, олицетворяет милосердие, воспитатель детского сада – яркие, светлые воспоминания из детства, а директор школы – мудрость, отзывчивость и доброту.

Трухина Светлана Николаевна появилась на свет в живописном городе Тавда Свердловской области. Здесь прошли её самые счастливые годы детства.

Светлана воспитывалась в интеллигентной и порядочной семье. Будучи школьницей, она отличалась пытливым любознательностью и огромной тягой к знаниям.

В юные годы Светлана Николаевна получила высшее образование по педагогической специальности «учитель немецкого языка».

На сегодняшний день Светлана Николаевна Трухина является директором МАОУ «Гимназия № 37». Это учреждение она возглавляет вот уже как пять лет. До того, как Светлана Николаевна заняла руководящий пост в стенах образовательного учреждения, она 30 лет своей жизни посвятила учительской работе.

Сегодня в Гимназии №37 обучается 984 ребенка. Каждый из них проживает свое счастливое школьное детство. Приоритетным в своей работе Светлана Николаевна считает вовлечение каждого ученика в интересную интеллектуально-творческую деятельность.

Педагогический коллектив гимназии – команда творческих, инициативных и активных единомышленников. Абсолютно каждый из учителей ежедневно вносит свой вклад в развитие учреждения и повышения



его конкурентоспособности.

Ежегодно в гимназии проходят мероприятия с участием детей и учителей - волонтеров. Учреждение уже на протяжении четырех лет поддерживает тесную связь с Детским домом, оказывая ему большую материальную поддержку. Каждый год детям покупаются подарки к Новому году, приобретается спортивный инвентарь, корпусная мебель.

Учителя гимназии оказывают помощь в сопровождении участников Первого всемирного конгресса людей с инвалидностью.

Два раза в год в стенах образовательного учреждения проводятся крупные акции по сбору кормов для животных. Один раз в год собирается одежда и перевязочные материалы в приют для бездомных людей. Этим и другими социальными проектами занимается волонтерский отряд «Рыцари добра» под руководством учителя физической культуры.

Развитие спорта в гимназии - важная составляющая учебно-воспитательной работы. Наряду с обязательными уроками, в гимназии успешно реализуется внеурочная спортивная деятельность. На сегодняшний день в учреждении функционируют секции по волейболу, легкой атлетике, а также проводятся спортивные праздники, соревнования по волейболу между учителями и учениками, а также марафоны по бегу и лыжные гонки «Лыжня России». В 2018 году гимназия стала базовой региональной площадкой по развитию национальных видов спорта: армрестлингу и перетягиванию каната.

В гимназии успешно организуются Дни науки с приглашением представителей вузов, колледжей, а также ведущих предприятий города. Проводятся также Дни карьеры с приглашением родителей и выпускников школы - студентов вузов, которые уже сделали свой профессиональный выбор. Часто приходят выпускники - студенты военных училищ, так как в гимназии обучается большое количество детей из семей военнослужащих.

«Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей» - эти строчки написал когда-то знаменитый отечественный поэт Андрей

Дементьев.

27 июня 2017 года в гимназии произошло яркое событие, приуроченное к 80-летию юбилею учреждения. В честь праздника на фасаде гимназии была установлена Памятная доска, посвященная знаменитым выпускникам – кинорежиссеру и сценаристу Глебу Анатольевичу Панфилову, актеру Александру Сергеевичу Демьяненко и композитору Вадиму Давидовичу Бибергану.

Есть такое понятие - культура сохранения памяти. 7 апреля 2016 года в МАОУ № 37 состоялось открытие Музея истории гимназии в рамках юбилейных мероприятий. Идея создания школьного музея, концепция экспонирования материалов, планирование работ и контроль их выполнения - детище директора гимназии Светланы Николаевны Трухиной.

За добросовестный труд, высочайший профессионализм и общественную активность Светлана Николаевна неоднократно отмечалась почетными наградами и медалями:

- Нагрудный Знак «Почётный работник общего и профессионального образования Российской Федерации», 2003г.;
- Почётная грамота Министерства международных и внешнеэкономических связей Свердловской области, 2004 г.;
- Грамота Министерства образования и науки РФ победителю ПНП «Образование», 2007г.;
- Почетные грамоты Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, 2007, 2010, 2013, 2019гг.;
- Нагрудный знак «Дочь города – дочь России», 2010г.;
- Грамота губернатора Свердловской области, 2011г.;
- Грамота Свердловской областной Думы, 2011г.;
- Грамота Главы города Екатеринбурга, 2012г.;
- Благодарственное письмо Министерства физической культуры и спорта Свердловской области, 2014г.;
- Орден К.Д. Ушинского, 2015г.;

- Медаль «230 лет Екатеринбургской городской Думе», 2017г.;
- 2007, 2011гг. – Победитель Всероссийского конкурса для учителей ПНПО «Образование»;
- 2010г. – Призер регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года»;
- 2012г. – Финалист Всероссийского конкурса «Лучший учитель немецкого языка»;
- 2013г. – Призер регионального конкурса на соискание премии губернатора Свердловской области лучшим учителям;
- 2016г.- Победитель городского конкурса «Директор школы»;
- 2016г. – Призер Всероссийского конкурса «Директор школы».

Показатели гимназии, которые были достигнуты в период руководства Светланы Николаевны:

- 2018г., 2019г. – Участник Международной выставки SMART EXPO URAL в г. Екатеринбурге;
- 2017г. - Победитель Всероссийской выставки образовательных организаций Агентства по современному образованию и науке;
- 2017г. - Победитель 19-ой межрегиональной специализированной выставки-форума «Образование от А до Я. Карьера»;
- 2016г. - Победитель Всероссийской выставки-форума образовательных учреждений Агентства по современному образованию и науке;
- 2014-2016г. - Гимназия вошла в ТОП «200 лучших школ России» по критерию поступления выпускников в 20 ведущих вузов РФ;
- 2015г. - Внесение во Всероссийский реестр «Лучшие социально значимые учреждения образования 2015»;
- 2015г. - Почетный диплом Законодательного Собрания Свердловской области «За большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения».

Светлана Николаевна - грамотный наставник и чуткий руководитель, который всегда готов прийти на помощь к своим сотрудникам и направить их потенциал в нужное русло. Она не боится трудностей и чрезмерной ответственности – ее уверенность в своих силах заряжает коллег оптимизмом и заставляет их поверить в свои силы и возможности.

Директор гимназии – это всегда труженик и подвижник своего дела. Только сильный духом человек может выдержать ту колоссальную нагрузку и стремительный темп непрерывного совершенствования, которые сопровождают работу с педагогами и детьми. Поэтому в сфере образования всегда оставались самые лучшие, преданные созидательному делу люди – золотой фонд, опора и гордость страны.



Дронова Евгения Васильевна

Ты живешь в своих поступках, а не в теле. Ты — это твои действия, и нет другого тебя.

Антуан де Сент-Экзюпери, «Маленький принц»



Дронова Евгения Васильевна является директором Муниципального предприятия города Нижнего Новгорода "Ремонт и эксплуатация дорог Автозаводского района" с августа 2019 года.

Свой трудовой путь Евгения Васильевна начинала с должности ведущего специалиста отдела наружного освещения управления благоустройства и коммунального хозяйства в администрации Автозаводского района г. Нижнего Новгорода. Уже через полгода она была назначена на должность начальника отдела благоустройства и зеленого хозяйства управления благоустройства и коммунального хозяйства. В 2009 году Евгения Васильевна была назначена сначала на должность заместителя,

а затем назначена начальником управления благоустройства и коммунального хозяйства. В 2010 году ей присвоен классный чин «Муниципальный советник 3 класс», в 2012 году - классный чин «Муниципальный советник 2 класса» и в 2015 году - «Муниципальный советник 1 класса».

В августе 2019 года профессиональная биография Евгении Васильевны совершила новый виток. Она была назначена на должность директора Муниципального предприятия города Нижнего Новгорода «Ремонт и эксплуатация дорог Автозаводского района».

МП РЭД Автозаводского района создано решением Автозаводского райисполкома и Управления коммунального хозяйства Автозаводского района города Нижнего Новгорода в 1975 году для обслуживания дорог, тротуаров, поселков частной застройки Автозаводского района города Нижнего Новгорода. В 2000 году, в результате передачи ведомственной дорожной организации ОАО «ГАЗ» в муниципальную собственность, предприятие преобразовано в одно из крупнейших дорожных предприятий Нижегородской области. Количество уборочной техники свыше 100 единиц (в т.ч. комбинированные дорожные машины, ЭПОКЕ, пылесос «Фаун», самосвалы, МТЗ, грейдеры и роторы и др.). На предприятии работает около 300 человек.

Благодаря четкой и хорошо организованной работе Муниципального предприятия обеспечена чистота и ухоженность городских дорог и тротуаров Автозаводского района, обновляются дороги, от состояния которых зависит нормальная жизнедеятельность большого города.

Сущность работы руководителя состоит в её эффективности. Чем бы ни занимался руководитель, от него требуется прежде всего правильное и качественное выполнение задач, которые зависят от его способностей.

Глубокие знания, высокий профессионализм и компетентность Евгении Васильевны снискали заслуженное уважение коллег и всех, кому довелось работать и общаться с ней.



Вот *рецепт* от Евгении Васильевны, как стать руководителем, способным олицетворять собой авторитетность предприятия, его высокий профессиональный статус. Понадобится:

Компетентность – 1 стакан: компетентность – не просто знание чего-то, это наличие знаний и опыта, необходимых для эффективной деятельности в заданной области.

1 стакан здравого смысла: главное, по мнению Евгении Васильевны – смотреть вперед и видеть цель, принимать правильные решения, правильно действовать и непременно завершать дело успехом.

Три полные (с верхом) ложки оптимизма: лидер должен быть оптимистом. Оптимист всегда охотно выслушает других и их идеи, потому что он всегда ждет хороших новостей.

Большая горсть рутинной деятельности: выполнение непосредственных управленческих функций, таких, как планирование, организация, регулирование, контроль деятельности, изучение различных технологий и др.

Ложечка творческого мышления: для человека с творческим мышлением характерна высокая скорость обработки получаемой информации, нестандартность принимаемых решений и высокоразвитые способности к анализу и синтезу.

Несколько зерен смелости: лидер должен быть смелым. Он всегда попытается найти новый способ выполнить задачу только потому, что этот способ лучше.

Справедливости – как можно больше.

И, наконец, по вкусу *вежливости, порядочности, честности.*

Дронова Евгения Васильевна старается объективно оценивать сложившиеся ситуации в рамках трудовой деятельности. Придерживается четкой позиции, что в любом споре с коллегами необходимо находить компромисс и вместе двигаться вперед к поставленным целям.